
 

                     おわったら 0598-76-1450 までファックスしてね 

◆次の数直線上で、①から⑩までの値を分数で答えてください。 

 
 
①       ②       ③       ④       ⑤      
 
⑥       ⑦       ⑧       ⑨       ⑩ 
 
◆次の各組の分数をみて、どちらが大きいか、または同じかを不等号（＞、＜、＝）を使って表して
ください。 

①

€ 

1
2
  

€ 

3
2
   ②

€ 

1
3
  

€ 

1
4
   ③

€ 

2
3
  

€ 

2
4
   ④

€ 

2
5
  

€ 

1
3
   ⑤

€ 

4
5
  

€ 

4
7
 

 

⑦

€ 

6
10
  

€ 

3
5
   ⑦

€ 

9
3
  

€ 

36
9
   ⑧

€ 

19
25
  

€ 

3
4
   ⑨

€ 

1
7
  

€ 

7
49
   ⑩

€ 

5
9
  

€ 

2
3
 

◆次の計算をしてください。 
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